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2 Ei una fibrica de maguetas de aviones se construyen dos lipos de Lr::
quetas, Ay B.La Fibrica estd dividida en dos salas: una de montaje ¥
de acabado.
Para la fabricacion de cada madelo A se 1'cc_|uiulmn .'1' horas s;marﬁﬁlsueg
la sala de montaje y 3 en lade acabado. La Tahr_lcumdn de cada IIII; d?} 2
requiere 5 horas semanales en la sala de montaje ¥ 3 enla dthnca ﬁ:la |;; o
sala de montaje puede estar fu neionando como miximo 150 horas
mana, y }a de acabado, 120.
Sj el beneficio es de 300 ddlares en cada nmd:alu Ay de_&f]lt} Eal; cas-is;n rr;g;
delo B, jcudntos modelos de cada tipo habrd que fabricar Ed a s
para maximizar los beneficios (suponiendo que se venden todos)?
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3 Se va aorganizar una planta de un taller df: automdviles donde van a tra-
bajar electricistas y mecénicos. Por n&cemda}d?a de mercado, es necesa-
rio que haya mayor o igual nimero de mecédnicos que de ¢lectfv:._*1stas ¥
que el nimero de mecinicos no supere al doble que el de cIe.cmmstfs‘
En total hay disponibles 30 electricistas y 20 mec;}n_iccs. El beneficio de
la empresa por jornada es de 25 000 pTa por electricista y 20 000 PTA por
mecdnico. : ,
;Cudntos trabajadores de cada clase deben elegirse para obtener el méxi-
mo beneficio?
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i iaci Lanti o eonpresa de servicios de wraduccidn qui :
B mplu:wn_d: p.a;lt‘l;; ::gu ] E::in. traducior de una lengua es de mtm phas., ¥ :::ml:
R e o g 14 e T e e esoral d Iy compda obliga armbi 3
de mds de una kengue. Lo pelitica ! bli B
mh;:m. tantes traduciores de una lenfua como de mas de una. Sabiendo que el ghjetive fija

i i ; gue los beneficios que aportan
i o minime, de 12 millones de peseias, ¥ que .
:::ﬂ::::?ﬁ:a?m% plas.iradusier, y de $00.000 pras frraductor |os de mds de una lengua:

3
(a) pCudnmios traductores de cada tipo puede conratar? Planiear ¢l problema y representar pr
conjunto de soluciones.

los raductores de

ficamente el

i i resa en este
it Pdine ceniratard Bars minimizar of gasto en salarios? jqué beneficics totales tendra 1o emp
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2 Una confiterfa es famasa por sus dos es;nbcia]idades en tartas: la tarta
Imperial v la tarta de Lima.

La tarta Imperial requiere para su elaboracion medio kilo de azicar y 8
huevos, y tiene un precio de venta de | 200 pra. La tarta de Lima necesi-
ta | kilo de azdcar y 8 huevos, y tiehe un precio de venta de [ 500 pra.

Debido a una mala previsidn, se encoentran con la imposibilidad de rea-
lizar pedidos de huevos y uxlcar, y elaborados ya todos los demds pro-
ductos que ofertan, les quedan en el almacén 10 kilos de azdcar y 120
huevos para la preparacidn de las citadas taras.

a) { Qué combinaciones de especialidades pueden hacer? Plantear el pro-
blema y representar grificamente el conjunto de soluciones.

b) Cuéntas unidades de cada especialidad han de producirse para obte-
ner el mayor ingreso por ventas? ;A cudnto asciende dicho ingreso?
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. A ,En‘unos grandes almacenes se ha iniciado una campaiia de \femaﬂd.g Ia:_“
' 'ﬁ&ﬁiﬁ'ﬁﬁél&ﬁmm. Se ha calculado que un vendedor invierte 8 mu=-
nutos en la venta de una lavadora y 10 en la venta de un televisor;mien-
:é;'q un instalador dedica 12 minutos a una lavadora y 5 mintos.a.un .
‘televisor. “

e dispone i uales de-
‘S& dispone de 4 vendedores y 3 instaladores, cada uno de los cuales der
‘:'H'ii?:a"‘jf;adms‘}:li;i;ias a la venta o a la instalacién de los electrodomésticos;.
‘durante los'16/dfas que dura la campafia. .
Siise sabe que se.obtiene un beneficio de 45 000 PTa por televisor.y de

50.000 PTA por lavadora vendidos, jcusntas lavadoras y cuéntos televiso-
res conviene poner a la venta para obtener miximo beneficio?

s VASco -48 | _
A2 Unf::rfcbra fabrica dos tipos de joyas. La unidad de tipo A se haceconlg

de oro y 1,5 g de plata y se vende a 4 000 PTA. A
" Lade tipo B se vende a 5 000 PTa y lleva 1,5gdeoroy 1 gde plata.

Si sélo dispone de 750 g de cada metal, g_f:u&ntasjnyas ha de fabricar de . -
cada tipo para obtener el miximo beneficio?
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1 Una fébrica de productos alimenticios elabora patés de dos variedades

distintas en envases de 100 gramos de peso neto, Cada envase de la va- Se desea realizar una mezcla con dos sustancias, A y B, que Iha de contener
riedad A contiene 80 gramos de higado de cerdo y 20 gramos de fécula, . como minimo 10 unidades de cada una de ellas. Estas sustancias nos las ven-
y los de la variedad B, 60 gramos de higado de cerdo y 40 gramos de fé- den dos proveedores en forma de lotes. E]._h:rte del primer pmvee-dm: es tal que
cula. Durante los procesos de elaboracién no pueden manipularse mds de los contenidos de B y de A estin en relacion de 4 a 1 y hay una unidad de A.
240 kilogramos de higado de cerdo ni mds de 100 kilogramos de fécula. El lote del segundo proveedor es tal que los contenidos de A y de B estdn en

. relacién de 4 a | y hay una unidad de B.
Sabiendo que los beneficios por lata son de 30 pesetas (variedad Aly 24 oo

pesetas (variedad B), se pide: El primer proveedor vende cada lote a 1 000 pTA. precio que es la mitad de a

) . lo que vende el segundo el suyo. Ambos proveedores nos venden lotes enteros
a) Hallar el ndmero de latas que habria que fabricar para obtener un be- ¥ aRansiaee dbellos:

neficio méximo. o
: Qué niimero de lotes hemos de comprar para que el coste sea minimo? ;Cudl

b) {Cudl seria dicho beneficio maximo? . ko . o sl cosismiiind

Justifica las respuestas.
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1 Un trabajador de una fdbrica de envases de cartdn hace cajas de dos tipos. —
?Pa.m ‘hacer una caja del primer tipo, que se vende por 12 FTA, gasl;a piﬂm L GhiLi -8 : % ~1l. 15
'-_dn cinta adhesiva y 0,5 m de rollo de papel de cartén. Para hacer unadel’ | Mypgn-4¢: 2o oYy Z.f:]'
:'s:gnndn tipo, que se vende a 8 PTa, gasta 4 m de cinta adhesiva’ y 0,25 m {,D
del mismo rollo de papel cartén. ovicto- 42 2 bJ

: ..m‘rm éd inferior de [o fepiod

1500 F}T..S i d-/ Son [as Ceo ns-t{-n-.! e Les
s .tu_hblc . 'PL o jal.i-'r"‘l!ntt' L.;
-Si se dispone de un rollo de cinta adhesiva que tiene 440 m y otro rollo

de papel cartén de 65 m, ;cudntas cajas de cada tipo deben haoerse e : selovzhes enteros
que el valor de la produccién sea miximo? (G puntos) ~ * " | f iy 1A MaNCHR =A@ 2 608 3y 44O
C L bHoda-% - RIS vaxD-d€: 300 4 320
Resuelve uno de los dos problemas siguientes ExlEraccih-4g w-f‘ L5 Y 4600 h;}/ q2.4c0 Pfa
b AD - A c
C1 Un ganadero debe suministrar un minimo de 4 mg de vitamina A y 6 mg An .ﬂll-'LLA b-49: iﬂﬁ 1 f
de vitamina B por cada kilogramo de pienso que da a sus reses, LA flolra-92 % $4 3
Dispone para ello de dos tipos de pienso, P, y P,, cuyos contenidos vita- . : ', . o 2 ol 22 proeedss . Gartands
minicos por kilo son los que aparecen en la tabla: Lanindblin-42: 2 ol | quﬁ?dar J f° 6000 ft".“ _
s | B
] 2 ] s

—

P2

Si el kilo de pienso P, vale 40 P4, y el del P,, 60 PTa, jcémo debe mez-
clar los piensos para suministrar las vitaminas requeridas con un coste
minima? (3 puntos.}










